Construire une courbe : Une courbe représente des données chiffrées et permet de visualiser facilement leur
évolution. On peut construire une courbe a partir d'un tableau qui présente des couples de valeurs
1/Modéle :

On construit la courbe qui montre I'évolution de la masse d’une souris en fonction de son age.

Masse ( g) 7112130|25(38|52|70(72|80|80
Age ( semaine ) 0|2 (4 |6 |8 |10|12|14 |16 18
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— Relier les points obtenus a main levée.

— Ajouter un titre : Evolution de axe vertical en : Exemple de réponse w

fonction de axe horizontal.

Evolution de la masse d'une souris en fonction de son dge
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Un jeune sportif est équipé d’un appareil qui mesure instantanément sa fréquence cardiaque.
Il releve sa fréquence a différentes vitesses de course sur son vélo.

2/ A partir du tableau, tu dois réaliser un graphique montrant I’augmentation de la fréquence cardiaque avec la
vitesse.

Fréquence cardiaque (en battements/minutes) 80 |90 | 110 | 140 | 180 | 205
Vitesse de déplacement du vélo(en km/h) 5 10 |15 |20 |25 |30




